Bapuanr 3
1. Hena Ha neuiecoc 6bu1a noBeinieHa Ha 14% u cocrasuna 12 768 pyo-
ne#t. Ckonbko pybnei CTOM MBLIECOC A0 NOBBIIEHHA LIEHR!?

2. Ha rpaduke nokasaHo H3MEHEHHE JABJICHHA B MapoBoil TypOuHe
noce 3anycka. Ha ocu abecuyce oTkiaapiBaeTcs BpeMs B MHHYTaxX, Ha OCH
OpPIHHAT — JaBjicHHe B atMocthepax. Onpenenure no rpadHKy, CKOJIBKO
MHHYT JaBJieHHe ObU10 MeHblle 5 atMochep.
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3. Haitnute miomiaae cEKTOpa Kpyra paauyca %, UEHTPANbHBIH
T

YT0JI KOTOpOTO paBeH 36°.

4. B cnyuaitHOM 3kcriepuMeHTe O6pocaloT 1Be HrpanbHbie KOCTH. Hak-
IWTE BEpOATHOCTH TOTO, YTO B CyMMe BhINajeT 4 ovka. Pesynnrar okpyr-
JIMTE 10 COTHIX.

5. Pemnre ypaBHeHue log,(x—4)=3.
6. B npsmoyronsHOM TpeyronsHEke ABC ¢ mpsaMbeM yrioM C, AB = \/ﬂ

sind = 2 . Haiigure AC.
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7. Ha pucynxke n3zobpaxen rpaduk pynkuuu y = f(x) . Haiiqure cpe-
IM TOYEK X, X,,X; H X, Te, B KOTOPBIX NPOH3BOAHaA QYHKIMH y = f(x)

MOJIOKHTENbHA. B OTBET 3aMHIINTE KOJHYECTBO HAHAECHHBIX TOYEK.
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8. O6vem npaBuIIbHOM TpeyrobHOH HpaMuasl SABC ¢ BepluHHO#M S
paseH 30. Haiinure nnomane tpeyronsHika ABC, eciin BbIcOTa MHPaMHbI

SO pasna 10.
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9. Ha¥inqure 3HaYeHHE BBIpaKEHHA 5 .

30

10. IIpu Temnepatype 0 °C penbc umeer mmuny /p = 10 M. IIpu Bospac-
TaHHH TEMIEPATYPHl NMPOHCXOAMT TEMIOBOE PAaCIIHpEHHE pellbca, H €ro
IUIMHA, BbIpAKEHHAas B MeTpax, MeHserca mno 3akoHy /() =/[,(1+a-°),
roe a=1,2-10" ("C)‘l — K03((pHLMEHT TErIOBOr0 paclUMpeHus, 1° —
teMneparypa (B rpaaycax Llenbcus). Tlpu kaxoii Temnepartype peabc ya-
auHUTCA Ha 9 MM? Ot1BeT BHIpa3uTe B rpagycax Lienscus.

11. U3 aByX MOCENKOB, PacCTOSHHE MEXKIAY KOTOPBIMH paBHO 20 KM,
HaBCTpe4y ApYT APYyry BBINUIH ABa Hemexona. Yepes cKOJIBKO YacoB OHH

BCTPETATCHA, €CJIH HX CKOPOCTH paBHbI 3,5 kM/4 U 4,5 kM/u?
12. Haligure Hanbonbiuee 3HauyeHHe QyHxkuMH y =27x-13sinx+11

Ha oTpe3ke [4 n ; 0].
13. a) Pemrure ypaBHeHHE tgx +ctgx =2.
6) Haiinute Bce KOpHHM 3TOr0 YpaBHEHHS, MPHHAAJEKAIIHE IPO-
MexyTKy [m; 3].
14. B enunuudom ky6e ABCDAB,C\ D, naiingure pacCTOsHHE MEXAY
npsiMBIMH AD u CA,.



log, (x—3) 50
logxz(Sﬂx)—-l_ '

16. OxpyxHocTs Kacaercst 60koBOH cTopoHB! BC paBHOOEIPEHHOTO Tpe-
yronbinka ABC, npopospkeHust ocHoBaHust AC U NPOAOIDKEHHs CTOPOH AB.

15, Peuidte HEPAaBEHCTRBO:

a) JlokakuTe, 4TO pagHyC 3TOH OKPYXKHOCTH paBeH BbicoTe BH
- TpeyronbHuka ABC.

0) Haiinure nnomans AABC, ecnd paguyc OKPYKHOCTH paeeH 4,

a AC-AB=30.

17. 17 nexabps 2015 rona AHHa B3suia B Oanke 232 050 pyOnei B kpe-
Ut nox 10% ronoBeix. Cxema BHIIUIATH KpeAuTa cneayomas: 17 nexabps
KaX/10ro cleaymwollero roga 6aHK HayHCIAET NPOLEHTHE! Ha OCTAaBIIYIOCA
CyMMy JI0JTa, 3aTeM AHHa nepeBoAMT B Oank X py6neil. Kakoil nomkHa
ObITh CyMMa X, 4T0OBI AHHA BHIIUIATHIIA JOAT LIEJIHKOM YETBIPLMS PaBHBI-
MH fUIaTeKaMu?

18. HaiinuTe BCe 3HayeHus napamerpa a, PH KOTOPhIX CHCTEMA Hepa-
x+y+220

uMeeT DecKoHeYyHOe MHOMKECTBO pe-
x*+4x+y’ +4y<a’ -8 pe

BE€HCTB {

HIEHHH.

19. Pemute ypaBHenue 47 =2°'* B nensix uncnax.



